11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.10.2009 18:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2009 08:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114734/answer/114735




YBaxaeMmriir Poman! YTounuTe B m1abopaTopuy, KaKUM METOIOM OBIT TPOM3BENEH OICUET
Mop@dosorruiyecku HopManbHEX hopM. Ecnu o Kpiorepy (Hopma 14% u 6omee), To y Bac Hopma, 1
3ayaTue eCTeCTBEHHKIM ITyTeM BO3MOKHO. Ecnu mo BO3 (Hopma 30% u 6onee), To y Bac KonuuecTBo
MOPGONIOTHYECKH HOPMaIbHEIX (OPM CHUKEHO, YTO MOXKET CHUXKATh BEPOSITHOCTh 3a4aTus. A Takxke
YTOYHUTE BBIPAXKEHHOCTD arTJIIOTHHAINY (CKJIeMBaHUS CIIePMaTO30UI0B) - eC/iu HeOoJIbIast, TO Ha
3a4aTUM 3TO He 0Tpa3uTcs. Ecnu BeIpakeHHas, TO MOXKET CTaTh IPUYMHON TPYAHOCTEU. YAauu.



